



官方微信平台

我们就在您身边

新浪官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrdz>

C 01-08

多部门联合彻查全市幼儿园

未登记注册的将予以取缔

本报10月30日讯(记者 王明婧) 日前,德州市教育局下发《关于开展幼儿园登记注册及年检工作的通知》,11月份起将联合公安、物价、卫生、食药等部门对全市幼儿园进行彻底检查,登记注册并进行年检,年检后对未登记注册的幼儿园实时监控,分流在园幼儿后予以取缔。

此次将对全市所有幼儿园的办园条件、师资队伍、保育教育、安全管理等方面进行彻底检查,并分类评估,对幼儿园中存在的办园行为予以制止。按照要求,幼儿园严禁教授小学内容,不得组织奥数培训、珠脑心算、外语、拼音、写字等活动,不得给幼儿布置家庭作业,严禁虐待、歧视、恐吓、体罚或者变相体罚、侮辱幼儿人格等损害幼儿身心健康的行为。

没有登记注册的幼儿园可进行申请,多部门联合组成的评估小组通过查阅档案、调查问卷等形式进行检查验收。对已注册的幼儿园进行年检,年检合格的签署年检意见,不合格的限期整改,整改不合格的取消办园资格。对未登记注册的幼儿园实时监控,妥善分流在园幼儿后,予以取缔。

登记注册和年检的结果需要向社会公布,确保数据准确,不出现瞒报、漏报的现象。取得登记注册办园许可证的幼儿园会颁发认证铜牌,置于园门醒目位置。



暂停营业

10月28日晚,久负盛名的德州大酒店部分员工被“无限期放假”,受此影响,29日,该酒店全面暂停营业。30日,德州大酒店外墙的大屏幕仍在播放招聘广告,里边却人去楼空。

本报记者 马志勇 摄

C03

重磅

严打一个月 破案268起

本报10月30日讯(记者 杜彩霞 通讯员 史学森) 10月初,德州市公安局德城分局开始在全区范围内开展为期100天的严打整治“秋风行动”。至今,已破获刑事案件268起,刑事拘留49人。

据介绍,自10月初以来,已破获刑事案件268起,刑事拘留49人;破获治安行政案件160余起,治安处罚125人,取得了良好的整治效果和社会效果。

结合“秋风行动”又组织民警在不同领域组建社会信息员300名,同时要求民警在日常值班接处警和生活中,进一步增强信息收集意识,努力在案发第一时间抓获违法犯罪嫌疑人,破获现发案件。至今,分局通过群众举报线索,已成功查获了60余案件。自开展“秋风行动”以来,先后查处案件10余起,打击处理10人,已摸排收集各类有价值线索1200余条,查破各类小案件180余起。

今年10月以来,德城分局通过信息员收集上报的各种有价值的信息线索200余条,共排查化解邻里、家庭、物业等各类大小民事矛盾纠纷70余起,其中90%的矛盾纠纷得到成功化解。

大风降温来袭 雾霾暂时消散

本报10月30日讯(记者 孙婷婷) 受高空槽、低层切变线和地面倒槽的共同影响,德州市从10月31日开始,将出现降水和大风降温天气。从11月1日开始,随着一股较强冷空气来袭,德州市将出现大风降温天气。届时,困扰德州多日的雾霾天气也将消散。

自今年10月份以来,华北地区已经先后出现三次雾霾天气,从28日开始,再次受静稳天气控制,雾霾天气再次发展起来,德州市也出现了轻度霾,空气质量和大气能见度都受到了影响,预计雾霾将持续到10月的最后一天。

从31日上午开始,德州市将出现降水和大风降温天气,降水主要集中在31日下午到夜间。从11月1日开始,一股强冷空气入侵,德州市将出现大风降温天气,偏北风4~5级,阵风6级,气温将明显下降,大部分县市过程降温幅度6~8℃左右,届时困扰多日的雾霾天气将暂时消散。

69家快递公司“争战”双十一

预计业务量大增但总体可控

本报10月30日讯(记者 孙婷婷) 距离“双十一”还有10余天的时间,各大快递公司纷纷进入“备战”状态。30日,记者了解到,进入10月份以来,各家快递的业务量均有增长,全市69家快递公司提前做好人员、车辆、仓储等准备,应对购物狂潮。

进入10月的电商传统销售旺季之后,韵达快递提前开

启了“双十一”模式。“从8月份开始,就已经在招聘新的派送员。”30日,韵达快递工作人员介绍,对于快递行业来说,从9月底开始逐步进入旺季,业务量也开始逐渐增加。“10月份业务量比9月份增长20%左右,一直持续到明年1月份,每个月业务量都有所上升。”

经过前几年集中在“双十一”的血拼之后,各大快递公

司在人员、运输车辆、场地等方面,提前做好应急预案,确保快件的安全畅通运行。“业务量并不会出现夸张的增幅。”圆通快递工作人员介绍,“双十一”期间,大约有2~3天的时间,业务量会大增,但是在可控范围之内。

德州市邮政管理局工作人员介绍,全市共有69家快递公司,尤其是邮政快递、申通、韵

达、顺丰等骨干快递公司,从近两年开始,应对电商制造的网购狂潮,制定相应的应对措施。“包括所有备用车辆全部上岗,增加运输班次,以及提前招聘临时包裹分拣员等。”

“每个快递公司都有备用车辆,为应对旺季期间骤增的业务量。”工作人员说,目前,登记备案的快递运输车辆有150余辆,共发放140余个通行证。

全城通缉撞人逃逸套牌车追踪>>

迫于各方压力嫌犯昨已自首

C07